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AMENDEMENTS AMENDEMENTEN

N° 2 DE M. GEERTS ET CONSORTS

Art. 21

Supprimer cet article.

N° 3 DE M. GEERTS ET CONSORTS

Art. 35bis (nouveau)

Insérer un article 35bis, libellé comme suit:

«Art. 35bis. — L’article 2, § 1er, de la loi du 25 mai
2000 relative à l’enveloppe en personnel militaire est
complété par l’alinéa suivant:

«Les officiers de carrière du corps technique médical
revêtus des grades de major et lieutenant-colonel ne
sont pas compris dans la sous-catégorie de personnel
visée à l’alinéa 3, 2°.».».

Nr. 2 VAN DE HEER GEERTS c.s.

Art. 21

Dit artikel weglaten.

Nr. 3 VAN DE HEER GEERTS c.s.

Art. 35bis (nieuw)

Een artikel 35bis invoegen, luidend als volgt:

«Art. 35bis. — Artikel 2, § 1, van de wet van 25 mei
2000 betreffende de personeelsenveloppe van militai-
ren, wordt aangevuld met het volgende lid:

«De beroepsofficieren van het medisch technisch
korps bekleed met de graden van majoor en luitenant-
kolonel zijn niet begrepen in de personeelsonder-cate-
gorie bedoeld in het derde lid, 2°.».».

PROPOSITION DE LOI WETSVOORSTEL

tot vaststelling van bijzondere bepalingen
betreffende het statuut van de officieren van

het medisch technisch korps van de
medische dienst

fixant des dispositions spécifiques relatives
au statut des officiers du corps technique

médical du service médical

Voorgaande documenten :
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N° 4 DE M. GEERTS c.s.

Art. 35ter (nieuw)

Een artikel 35ter invoegen, luidend als volgt:

« Art. 35ter. — Artikel 5, eerste lid, van dezelfde wet,
wordt aangevuld als volgt:

« Hij is gemachtigd om alle hoofdofficieren van het
medisch technisch korps of een deel onder hen, niet te
rangschikken in een intermachtengroep van de hoofd-
officieren. ».».

VERANTWOORDING

De aangebrachte wijziging houdt rekening met de opmer-
king van de Raad van State uitgebracht in zijn advies nr.
39.548/4 van 14 december 2005 met betrekking tot artikel 21
en beoogt, met het oog op de leesbaarheid en de rechtsze-
kerheid, de wijzigingen betreffende de voorgestelde bepalin-
gen rechtstreeks aan te brengen in de voornoemde wet van
25 mei 2000.

Nr. 5 VAN DE HEER GEERTS c.s.

Art. 23

In § 2, de woorden «De voorwaarden waaronder de
betrokken officier de bijkomende trainingsactiviteiten
uitoefent» vervangen door de woorden «De praktische
uitvoeringsmaatregelen van de bijkomende trainings-
activiteiten».

VERANTWOORDING

De aangebrachte wijziging houdt rekening met de opmer-
king van de Raad van State uitgebracht in zijn voornoemde
advies, met betrekking tot artikel 23 van het voorstel dat hem
voorgelegd werd. Ze laat toe een betere afstemming te verze-
keren tussen paragraaf 1 en paragraaf 2, en hierdoor het
wettigheidsbeginsel te respecteren zoals vastgelegd in artikel
182 van de Grondwet.

Nr. 6 VAN DE HEER GEERTS c.s.

Art. 27

De woorden «houdt de reserveofficier die een
rekruteringspremie heeft gekregen in toepassing van de
wet van 20 mei 1994, op tot het reservekader te beho-
ren op het einde» vervangen door de woorden «mag

N° 4 DE M. GEERTS ET CONSORTS

Art. 35ter (nouveau)

Insérer un article 35ter, libellé comme suit:

«Art. 35ter. — L’article 5, alinéa 1er, de la même  loi,
est complété comme suit:

«Il est habilité à ne pas classer tout ou partie des
officiers supérieurs du corps technique médical dans
un groupe interforces des officiers supérieurs. ».».

JUSTIFICATION

La modification apportée tient compte de la remarque du
Conseil d’État exprimée dans son avis n° 39.548/4 du 14 dé-
cembre 2005 relative à l’article 21 et vise, dans un objectif de
lisibilité et de sécurité juridique, à apporter les modifications
relatives aux dispositions proposées directement dans la loi
du 25 mai 2000 précitée.

N° 5 DE M. GEERTS ET CONSORTS

Art. 23

Au § 2, remplacer les mots «Les conditions aux-
quelles l’officier concerné effectue les activités complé-
mentaires» par les mots «Les modalités d’exécution
pratique des activités complémentaires d’entraînement».

JUSTIFICATION

La modification apportée tient compte de la remarque du
Conseil d’Etat exprimée dans son avis précité, relative à l’ar-
ticle 23 de la proposition qui lui avait été soumise. Elle permet
d’assurer une meilleure concordance entre le § 1er et le § 2, et
ce faisant de respecter le principe de légalité consacré par
l’article 182 de la Constitution.

N° 6 DE M. GEERTS ET CONSORTS

Art. 27

Remplacer les mots «l’officier de réserve ayant bé-
néficié d’une prime de recrutement, en application de la
loi du 20 mai 1994, cesse de faire partie du cadre de
réserve à la fin» par les mots « l’officier de réserve
ayant bénéficié d’une prime de recrutement, en appli-
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de reserveofficier die een rekruteringspremie heeft ge-
kregen in toepassing van de wet 20 mei 1994, pas op-
houden tot het reservekader te behoren na afloop».

VERANTWOORDING

De aangebrachte wijziging houdt rekening met het voor-
noemde advies van de Raad van State. De nieuwe bepaling
laat toe dat de reserveofficier die een rekruteringspremie ont-
vangen heeft, verder tot de reserve kan behoren op het einde
van de rendementsperiode.

Nr. 7 VAN DE HEER GEERTS c.s.

Art. 28

In paragraaf 3, tweede lid, de woorden «of die zijn
speciale dienstneming binnen de periode bedoeld in
§ 2, tweede lid, niet hernieuwt » tussen de woorden
«wordt verbroken,» en de woorden  is ertoe gehou-
den».

VERANTWOORDING

De aangebrachte wijziging houdt rekening met het voor-
noemde advies van de Raad van State. Ze laat toe rekening
te houden met de hypothese volgens dewelke de betrokken
reserveofficier zijn speciale dienstneming niet hernieuwt bin-
nen de periode bepaald in § 2, tweede lid van artikel 27.

Nr. 8 VAN DE HEER GEERTS c.s.

Art. 30

De woorden «van het medisch technisch korps» in-
voegen tussen de woorden «de lagere beroeps-
officier» en de woorden «in de graad van majoor be-
noemd».

VERANTWOORDING

De aangebrachte wijziging houdt rekening met het voor-
noemde advies van de Raad van State. Ze preciseert dat de
bepaling enkel toepasselijk is op de officieren van het me-
disch technisch korps.

cation de la loi du 20 mai 1994, ne peut cesser de faire
partie du cadre de réserve qu’à l’échéance».

JUSTIFICATION

La modification apportée tient compte de l’avis du Conseil
d’Etat précité. La nouvelle disposition permet à l’officier de
réserve ayant bénéficié d’une prime de recrutement de conti-
nuer à appartenir à la réserve à l’issue de la période de rende-
ment.

N° 7 DE M. GEERTS ET CONSORTS

Art. 28

Au § 3, alinéa 2, insérer les mots «ou qui ne renou-
velle pas son engagement spécial durant la période
définie au § 2, alinéa 2, » entre les mots «est résilié,»
et les mots «est tenu de rembourser».

JUSTIFICATION

La modification proposée tient compte de l’avis du Conseil
d’Etat précité. Elle permet de tenir compte de l’hypothèse dans
laquelle l’officier de réserve concerné ne renouvelle pas son
engagement spécial durant la période définie au § 2, alinéa 2,
de l’article 27.

N° 8 DE M. GEERTS ET CONSORTS

Art. 30

Insérer les mots «du corps technique médical» en-
tre les mots « l’officier subalterne de carrière» et les
mots «est nommé au grade de major».

JUSTIFICATION

La modification apportée tient compte de l’avis du Conseil
d’Etat précité. Elle précise que la disposition ne s’applique
qu’aux officiers du corps technique médical.

N° 9 DE M. GEERTS ET CONSORTS
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Nr. 9 VAN DE HEER GEERTS c.s.

Art. 33

De woorden « du corps technique médical » invoe-
gen tussen de woorden «l’officier de complément» en
de woorden «en service actif».

VERANTWOORDING

De aangebrachte wijziging houdt rekening met het voor-
noemde advies van de Raad van State. Ze preciseert dat de
bepaling enkel toepasselijk is op de officieren van het me-
disch technisch korps.

Nr. 10 VAN DE HEER GEERTS c.s.

Art. 35

Dit artikel vervangen als volgt:

«Art. 35. — De Koning kan de regels bepalen die
nodig zijn voor de uitvoering van de overgangs-
maatregelen.».

VERANTWOORDING

In zijn voornoemde advies, oordeelt de Raad van State dat
het aan de wetgever zelf toekomt alle overgangsmaatregelen
vast te stellen die noodzakelijk zijn in het kader van de toe-
passing van de wet.

De delegatie toegewezen aan de Koning door artikel 34 be-
perkt zich evenwel tot de uitvoering van de maatregelen, waar-
van bepaalde essentiële elementen vastgesteld zijn in de voor-
liggende wet.  Zo breidt artikel 11 de wettelijke basis uit van de
voortgezette vorming van de officieren van het medisch tech-
nisch korps door toe te laten hen te verplichten bepaalde speci-
fieke vormingscursussen te volgen.  De eventuele vrijstellingen
van deze vormingen zullen pas uitgevaardigd kunnen worden
op het moment dat de regels inzake deelneming aan en organi-
satie van deze cursussen bepaald zullen zijn door de Koning.
Dit is de reden waarom de voorliggende wet het advies van de
Raad van State niet volgt op dit punt.  De bewoording van dit
artikel werd nochtans gewijzigd om het verplicht karakter van
deze delegatie aan de Koning te vermijden en om te preciseren
dat de Koning enkel de regels kan bepalen die nodig zijn voor
de uitvoering van de overgangsmaatregelen. In het algemeen
belast artikel 108 van de Grondwet de Koning met het maken
van de verordeningen en het nemen van de besluiten die nodig
zijn voor de uitvoering van de wetten.

David GEERTS (sp.a-spirit)
Philippe MONFILS (MR)
Véronique GHENNE (PS)
Hilde VAUTMANS (VLD)

Art. 33

Insérer les mots «du corps technique médical» en-
tre les mots «l’officier de complément» et les mots
«en service actif».

JUSTIFICATION

La modification apportée tient compte de l’avis du Conseil
d’Etat précité. Elle précise que la disposition ne s’applique
qu’aux officiers du corps technique médical.

N° 10 DE M. GEERTS ET CONSORTS

Art. 35

Remplacer cet article par la disposition suivante:

«Art. 35. — Le Roi est habilité à fixer les règles né-
cessaires à l’exécution des mesures transitoires.».

JUSTIFICATION

Dans son avis précité, le Conseil d’Etat estime qu’il revient
au législateur de fixer lui-même l’ensemble des mesures tran-
sitoires nécessaires dans le cadre de la mise en œuvre de la
loi.

La délégation conférée au Roi par l’article 34 se limite ce-
pendant à l’exécution de mesures dont certains éléments es-
sentiels sont fixés dans la présente loi.   Ainsi, l’article 11 élar-
git la base législative de la formation continuée des officiers
du corps technique médical en permettant d’astreindre ceux-
ci à certains cours de formation spécifiques.  Les éventuelles
dispenses de ces formations ne pourront être arrêtées qu’une
fois que les règles de participation et d’organisation de ces
cours seront fixées par le Roi.  C’est le motif pour lequel la
présente loi ne suit pas l’avis du Conseil d’Etat sur ce point.
Le libellé de l’article a toutefois été modifié pour éviter le ca-
ractère obligatoire de cette délégation au Roi et pour préciser
que le Roi est habilité à fixer les règles nécessaires à l’exécu-
tion des mesures transitoires. D’une manière plus générale,
l’article 108 de la Constitution charge le Roi de faire les règle-
ments et arrêtés nécessaires pour l’exécution des lois.
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